MATEMATİK  DEĞERLENDİRME ÇALIŞMASI

Aşağıdaki geometrik cisimlerin adlarını altlarındaki noktalı yerlere yazınız.
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Soru : Aşağıdakilerden hangisi küpün özelliklerinden birisidir?

A) Kenarları ve köşesi yoktur.

B) Tabanı dairesel bölgedir.

C) 6 tane yüzü vardır.

Soru : Aşağıdakilerden hangisinin 5 tane yüzü vardır?

A) Kare prizma

B) Üçgen prizma

C) Küp

Soru : Aşağıdakilerden hangisinin tabanı dairedir?

A) Silindir

B) Dikdörtgen prizma

C) küp
Soru : Yüzü ve yüzeyi aynı olan geometrik şekil aşağıdakilerden hangisidir?
A) Üçgen prizma                                    B) Küre

                       C) Küre
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Not : Her resim 3 varlığı göstermektedir.
Yukarıdaki tabloya göre aşağıdaki soruları cevaplayınız.

· Dolapta kaç tane çilek vardır?                   (…………) 
· Dolapta kaç tane domates vardır?             (…………)  

· Dolapta kaç tane biber vardır?                  (…………)
· Dolapta kaç tane yiyecek vardır?               (…………)
Aşağıda okunuşları verilen sayıları Romen rakamlarıyla yazınız .

iki : …..                                 on iki      : …..                         on beş : …..
beş : ….                                on dokuz : ….                          dört    : ….

yedi : ….                               yirmi      : ….                          on yedi : …..
Aşağıdaki sayıların okunuşlarını yazınız.

549 : ……….                              278 : ……….                            109 : ……….

919 : ……….                              828: ……….                             111 : ……….

345 : ……….                             444 : ……….                            999 : ……….

Aşağıda okunuşları verilen sayıları rakamla yazınız.

yedi yüz kırk iki    : …………                              sekiz yüz doksan üç : …………..

yüz doksan dokuz : ………….                              iki yüz dokuz          : ……………

iki yüz yirmi altı   : ………….                              beş yüz elli beş       : ………….

Aşağıda çözümlemesi verilmiş sayıları yazınız.

a) (5x 100 ) + ( 2 x 10 ) + ( 3 x 1 ) =  …………..
b) (2x 100 ) + ( 9 x 10 ) + ( 1 x 1 ) =  …………..
c) (9x 100 ) + ( 9 x 10 ) + ( 9 x 1 ) =  …………..
d) (1x 100 ) + ( 0 x 10 ) + ( 0 x 1 ) =  …………..

Aşağıdaki sayıları çözümleyiniz .

a) 549 =  (…… x ..… ) + ( …… x ……. ) + ( …… x …… ) 

b) 123 =  (…… x ..… ) + ( …… x ……. ) + ( …… x …… ) 

c) 888 =  (…… x ..… ) + ( …… x ……. ) + ( …… x …… ) 

d) 707 =  (…… x ..… ) + ( …… x ……. ) + ( …… x …… ) 

Aşağıda verilen sayıları örnekteki gibi basamaklarına yazınız.
475 =  4 tane yüzlük ,  7 tane onluk ,  5 tane birlik

369= …..tane yüzlük , …. tane onluk , …. tane birlik

991 = …..tane yüzlük , …. tane onluk , …. tane birlik
687 = …..tane yüzlük , …. tane onluk , …. tane birlik

Aşağıdaki boşlukları verilen örneğe uygun şekilde doldurunuz.
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                                        Pepe’nin söylemiş olduğu doğal sayının sayı değerleri  

                                           toplamı kaçtır?                                                                                                     
A) 22                            B) 778                 C) 21
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Soru :
Pembe’nin söylemiş olduğu doğal sayının yüzler basamağında                                             
                                        kaç tane yüzlük vardır?
A)  900                               B) 3                      C) 9

Soru :  Aşağıdakilerden hangisi birler basamağında 7 olan üç basamaklı doğal sayıdır?

A) 648                        B) 768                            C) 867

Soru :  15’ten başlayıp 3’ er ritmik saydığımızda 7. Saymada hangi sayıyı söyleriz?

A) 33                         B) 36                               C) 39

                                                   

 Soru :                                                             Yandaki sayı örüntüsünde ? yerine hangi sayı gelmelidir? 

A) 44                         B) 48                             C) 36

TEK VE ÇİFT SAYILAR 

Yukarıdaki rakamları her sayıda bir defa kullanarak aşağıdaki soruları cevaplayınız.

· En büyük çift sayı      ……………..                    En küçük çift sayı : ………………
· En büyük tek sayı      ………………                    En küçük tek sayı :  ………………

· En büyük sayı            ………………                     En küçük sayı            ………………

·  Onlar basamağı 3 olan en büyük sayı  ………………

· Yüzler basamağı 2 olan en büyük sayı  ………………     
Aşağıdaki boşlukları parantez içindeki kelimelerden uygun olanlarla doldurunuz.
· İki tek sayının toplamı her zaman  …………. sayı  olur.  ( tek – çift )

Örnek : 45 + 25 = …….. 

· İki çift doğal sayının toplamı her zaman  ……….. sayı olur . (  tek – çift )
Örnek : 26 + 22 = …….

· Bir tek sayı ile bir çift sayının  toplamı her zaman …… sayı olur.( tek –çift )

Örnek : ……. + …….. = ……….

· İki tek doğal sayının farkı her zaman ……….. sayı olur. ( tek – çift )

Örnek : 25 – 15 = ………

· İki çift doğal sayının farkı her zaman ………. sayı olur. ( tek – çift )

Örnek : 66 – 28 = ……..

· Tek doğal sayı ile çift doğal sayının farkı her zaman ……. sayı olur. ( tek – çift )

Örnek : 75 – 16 =  ………

Soru :             
Yukarıdaki sporcuların numaralarından hangisi çift değildir?
A) 601                              B) 246                                    C) 547 

Soru :  78 sayısının rakamlarını yer değiştirdiğimizde onlar basamağındaki rakamın sayı değeri kaç artmış olur?

A)    1                                B) 10                                     C) 80

Soru :   349 sayısında yüzler ve onlar basamağındaki rakamlar yer değiştirdiğinde oluşan yeni sayı için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

A) Sayı artar                      B) Sayı azalır                        C) Sayı aynı kalır

                                                                                               BAŞARILAR DİLERİM …
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